



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 11.11.08/5  
Αρ. Τηλ.: 22 806369  
Αρ. Φαξ: 22 428 268  
E-mail : cafxentiou@schools.ac.cy

9 Σεπτεμβρίου 2022

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημοσίων Γυμνασίων, Εξατάξιων και Ιδιωτικών Σχολείων

**Θέμα: Εκλογή υποψηφίων Παιδοβουλευτών/Παιδοβουλευτριών για την 11<sup>η</sup>  
ημερία της Κυπριακής Παιδοβουλής**

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) με την Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Προστασίας και Ευημερίας του Παιδιού (ΠΣΕΠΕΠ) ενημερώνεστε ότι, τη φετινή σχολική χρονιά 2022 – 2023, θα διεξαχθούν εκλογές για την ανάδειξη των εκπροσώπων της νέας Κυπριακής Παιδοβουλής. Παρακαλείσθε όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την εκλογή των υποψηφίων Παιδοβουλευτών/Παιδοβουλευτριών οι οποίες θα πρέπει να γίνουν σε σχολικό χρόνο, αμέσως μετά την εκλογή των Μαθητικών Συμβουλίων.

Υποψήφιοι/ες Παιδοβουλευτές/Παιδοβουλευτρίες μπορούν να είναι μαθητές/μαθήτριες των Δημοσίων και Ιδιωτικών Γυμνασίων, ηλικίας 12 – 16 χρόνων. Κάθε μαθητής/μαθήτρια δικαιούται να υποβάλει υποψηφιότητα, αφού υποβάλει γραπτώς το ενδιαφέρον του/της στον/στην υπεύθυνο/η καθηγητή/καθηγήτρια του/της. Τα Μαθητικά Συμβούλια όλων των Τμημάτων του κάθε σχολείου εκλέγουν με μυστική ψηφοφορία έναν/μία Υποψήφιο/α Παιδοβουλευτή/Παιδοβουλευτρια μεταξύ αυτών που υπέβαλαν γραπτή αίτηση. Οι εκλεγέντες/εκλεγείσες κάθε επαρχίας αναμένεται να συνέλθουν σε Επαρχιακή Εκλογική Συνέλευση πριν την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2022, για να εκλέξουν τον καθορισμένο αριθμό αντιπροσώπων τους στην Κυπριακή Παιδοβουλή. Σημειώνεται ότι ο/η υποψήφιος/α δεν χρειάζεται απαραίτητα να είναι μέλος του Μαθητικού Συμβουλίου.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στους κανονισμούς της Κυπριακής Παιδοβουλής οι οποίοι επισυνάπτονται. Παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις μαθητές/μαθήτριες του σχολείου σας. Τα ονόματα των δύο επικρατέστερων υποψηφίων (με τη σειρά επιτυχίας) και τα στοιχεία επικοινωνίας τους θα πρέπει να αποσταλούν απευθείας στην Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Προστασίας και Ευημερίας του Παιδιού (ΠΣΕΠΕΠ), στην ηλεκτρονική



διεύθυνση rccrwc@cytanet.com.cy ή μέσω τηλεμοιότυπου στο 25368136/25368457, μέχρι την 21<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2022. Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε επίσης να επικοινωνείτε με την Πρόεδρο ή τη Γραμματέα της ΠΣΕΠΕΠ κυρία Νινέττα Καζαντζή στο τηλ. 99636936 και κυρία Χριστιάνα Γρηγορίου στο τηλ. 99464512.



Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  
Διευθυντής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

